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Ανακοίνωση 

Welcome to UoC 

Καλωσόρισμα Πρωτοετών Φοιτητών / Φοιτητριών  από το 
Πανεπιστήμιο Κρήτης 

 

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης με μεγάλη χαρά υποδέχεται τους νέους φοιτητές και 

φοιτήτριες της ακαδημαϊκής χρονιάς 2024-2025, από την Ελλάδα και το 

εξωτερικό, σε μια ξεχωριστή εκδήλωση καλωσορίσματος. 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 17 Οκτωβρίου 2024, στην 

Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου, στο Αμφιθέατρο Δ3, καθώς  και στην 

Πανεπιστημιούπολη Ηρακλείου, στο Αμφιθέατρο "ΝΙΚΟΣ ΠΕΤΡΙΔΗΣ" του 

Τμήματος Μαθηματικών και Εφαρμοσμένων Μαθηματικών. Η ημέρα αυτή 

σηματοδοτεί την έναρξη ενός νέου, συναρπαστικού κεφαλαίου για τους 

πρωτοετείς φοιτητές. 

Η εκδήλωση καλωσορίσματος θα είναι μια γιορτή πολυπολιτισμικότητας, 

καθώς το Πανεπιστήμιο Κρήτης φιλοξενεί φοιτητές από όλο τον κόσμο, 

ενισχύοντας την αλληλεπίδραση διαφορετικών πολιτισμών και ιδεών. Θα 

αποτελέσει μια μοναδική ευκαιρία για τους φοιτητές να γνωριστούν μεταξύ 

τους, να έρθουν σε επαφή με την πανεπιστημιακή κοινότητα και να λάβουν 

χρήσιμες πληροφορίες για τη φοιτητική και  ακαδημαϊκή τους ζωή.  
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Μετά την επίσημη τελετή, η γιορτή θα συνεχιστεί με ένα μεγάλο πάρτι στον 

εξωτερικό χώρο του αμφιθεάτρου, όπου οι φοιτητές θα έχουν την ευκαιρία να 

γνωρίσουν νέους φίλους, να ενημερωθούν για τις ακαδημαϊκές υπηρεσίες, να 

αποκτήσουν μια πρώτη εικόνα των δράσεων και του έργου των πολιτιστικών 

φοιτητικών ομάδων και να διασκεδάσουν με DJ & φαγητό. 

Σας προσκαλούμε όλους να γιορτάσουμε μαζί την έναρξη αυτής της νέας 

πορείας και να σας προσφέρουμε την υποστήριξη και καθοδήγηση που θα 

χρειαστείτε για να εξελιχθείτε, να αποκτήσετε γνώσεις και να δημιουργήσετε 

στο Πανεπιστήμιο Κρήτης. 

Πέμπτη, 17 Οκτωβρίου 2024 

• Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου, Αμφιθέατρο Δ3, 12:00 

• Πανεπιστημιούπολη Ηρακλείου, Αμφιθέατρο "ΝΙΚΟΣ ΠΕΤΡΙΔΗΣ", 

12:00 

Σας περιμένουμε με χαρά! 

 

 

Καθηγήτρια Σοφία Σχίζα 

 

Αντιπρύτανις Διοικητικών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας 

 


